الإطلاع على الواجبات و التمارين
	الواجب الأول 
	درجة الواجب:
	3

	عدد محاولات حل الواجب:
	3

	1 - (1)الأسرة الممتدة هي:

	a -   الجماعات التي تتكون من عدد من الأسر المرتبطة التي تقيم في سكن واحد

	b -   الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر المرتبطة التي تقيم في سكن واحد. 

	c -   الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر غير المرتبطة التي تقيم في سكن واحد 

	d -   الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر التي لا تقيم في سكن واحد 



	2 - (2)يمر الفرد خلال حياته بنمطين مختلفين من الأسرة هما:

	a -   أسرة التوجيه وأسرة الإنجاب.

	b -   الأسرة الممتدة والأسرة النواة 

	c -   الأسرة الممتدة وأسرة الإنجاب 

	d -   الأسرة الممتدة وأسرة التوجيه



	3 - (3)في المكانة الموروثة:

	a -   يتحدد وضع الفرد من خلال وضع أسرة زوجته. 

	b -   يتحدد وضع الفرد من خلال إنجازه الشخصي.

	c -   يتحدد وضع الفرد من خلال إنجاز أبنائه. 

	d -   يتحدد وضع الفرد من خلال وضع أسرته


 



